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Zadaci za pismeni dio ispita

(drugi dio)
1. Dat je vod bez gubitaka, ukupne induktivnosti L, ukupne kapacitivnosti C i dužine d, prikazan na slici 1. Struja strujnog generatora je oblika 
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, a napon naponskog generatora 
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Odrediti ekvivalentni Tevenenov generator u odnosu na tačke a-a’ koje se nalaze na polovini voda.

b) Odrediti trenutnu vrijednost napona na otporniku otpornosti 
[image: image4.wmf]C

L

R

/

=

, ako se on veže između tačaka a-a’.

slika 1.

2. Pošto je u kolu na slici 2. uspostavljeno ustaljeno stanje. prekidač P se zatvara u nekom od trenutaka kada je trenutna struja izvora maksimalna. Pomoću Laplasove transformacije izračunati napon kondenzatora u(t) poslije zatvaranja prekidača. Vrijedi: 
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slika 2.

3. [image: image7.wmf]+
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Za kolo prikazano na slici 3. nacrtati graf, a potom odrediti normalno stablo. Za tako dobijeno normalno stablo, odrediti skupove fundamentalnih presjeka i fundamentalnih petlji. Polazeći od jednačina za dobijene fundamentalne presjeke i fundamentalne petlje izvesti jednačine stanja za dato kolo.

slika 3.
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